

习近平出席美国侨界欢迎招待会并讲话 希望华侨华人为中美友谊大厦添砖加瓦

据新华社美国西雅图9月23日电 (记者 霍小光 齐紫剑) 国家主席习近平和夫人彭丽媛23日在西雅图出席美国侨界欢迎招待会。习近平发表讲话强调,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女的共同梦想。今天,我们比历史上任何时期都更加接近实现中华民族伟大复兴的目标。相信广大旅美侨胞一定能够在这一伟大进程中作出独特贡献。

习近平在讲话中代表祖国和人民向在美国工作和生活的全体同胞致以问候和祝愿。习近平指出,广大旅美侨胞顽强拼搏、艰苦创业,为美国发展繁荣作出了贡献,赢得了美国人民尊重。150年前,数以万计的华工漂洋过海来到美国,参与建设美国太平洋铁路,铺设了通往美国西部的战略大通道,成为旅美侨胞奋斗、进取、奉献精神丰碑。旅美侨胞关心祖国前途命运,积极

习近平出席中美企业家座谈会

据新华社美国西雅图9月23日电 (记者 李志发 李建敏 徐勇) 国家主席习近平23日在西雅图出席中美企业家座谈会。习近平高度评价工商界长期以来为推动两国经贸合作、促进中美关系发展作出重要贡献。习近平指出,中美经贸合作本质是互利共赢的。美国企业在华活动和中美企业合作,为中国发展发挥了积极作用。美国企业也收获了丰厚利润和回报,推动了美国经济发展。中国企业近年来对美国投资也方兴未艾,为美国创造了大量就业岗位。当前,中美两国经济面临着新形势,也面临着新的发展机遇。深化中美经贸合作,对两国发展和世界

繁荣具有重要意义。习近平强调,中国经济长期向好的趋势不会改变。中国经济的基本面是好的,仍将保持长期稳定的中高速增长。中国经济有巨大的潜能、回旋余地、内在韧性,完全有条件长期保持较高水平的增长,为世界经济提供广阔市场和坚实支撑。结合正在制定的国民经济和社会发展第十三个五年规划,我们将大力推动产业结构优化升级,实施创新驱动发展战略,加快农业现代化步伐,走绿色低碳发展之路,更加注重发展质量和效益。我们加大简政放权力度,加强和创新宏观调控,促进经济持续健康发展。

习近平指出,中国对外开放的力度将会越来越大。我们将坚定不移奉行互利共赢的开放战略,继续从世界汲取发展动力,也让中国发展更好惠及世界。中国正在实施新一轮高水平对外开放,努力构建开放型经济新体制,推进外商投资管理制度改革,大幅减少外资准入限制,加大知识产权保护。中美双方正在推进双边投资协定谈判。协定将在更大程度上放松中美市场准入限制,建立更加开放透明的市场规则,这符合中国深化改革、扩大开放的大方向,也有利于美国经济发展。

习近平强调,中美经贸合作有着巨大潜力。由于发展阶段差异,中美经济存在很强的互补性,两国经贸合作空间更大,机遇更多。我们支持美国大公司在华设立地区总部、研发中心,鼓励更多美国中小企业来华拓展业务。与此同时,中国对美国投资也将持续增长。主持座谈会的中国贸促会会长姜增伟和美国前财部长保尔森汇报了中美企业家座谈会讨论情况和两国企业家对深化中美经贸合作的积极意愿,表示希望美国政府为中国企业投资美国提供平等机会和公平条件。保尔森高度评价习近平主席22日晚在美国友好团体晚宴上发表的重要讲话,表示美国企业家都欣见中国改革发展成功,美中两国在应对气候变

化等重大问题上的共同努力为双方在清洁能源等产业的合作提供了更多机遇。陪同出席座谈会的美国商务部长普里茨克表示,国际社会高度关注中国的发展,美方同样认为世界能够从中国的发展中受益,愿在中国发展过程中加强同中方的合作。

习近平参观美国微软公司总部

据新华社美国西雅图9月23日电 (记者 李志发 李建敏) 国家主席习近平23日参观美国微软公司总部。

当地时间下午3时15分许,习近平和夫人彭丽媛乘车来到微软公司总部,受到微软公司首席执行官纳德拉、创始人盖茨夫妇、董事长汤普森的热情迎接。公司员工代表列队鼓掌欢迎。

习近平参观波音公司商用飞机制造厂

据新华社美国西雅图9月23日电 (记者 陈贲 长远) 国家主席习近平23日在西雅图参观波音公司商用飞机制造厂。

习近平抵达时,波音商用飞机公司总裁康纳率企业负责人和员工代表热情迎接。康纳向习近平介绍公司情况并陪同参观。走进高大宽敞的组装车间,员工们在线上有序作业。习近平不时驻足观看,饶

有兴趣地询问航空节能减排措施,了解未来飞机设计理念。习近平指出,波音公司是中



百来长宴邀明月 千年古镇迎中秋 9月24日,浙江省杭州市余杭区塘栖镇组织以“百来长龙邀明月,千年古镇共祈福”为主题的长街宴迎接中秋。古镇居民在街上摆出百米宴席,在余杭大运河边搭起花灯,共同赏月祈福。(新华社记者 徐昱 摄)

有兴致地询问航空节能减排措施,了解未来飞机设计理念。习近平指出,波音公司是中

美经贸合作的支持者、参与者、推动者,为两国关系发展发挥了重要作用。波音同中国的合作是中美经贸互利合作的典范。大河有水小河满。中美关系发展好了,美国企业同中国的合作就有了更好条件。希望波音公司进一步提高同中国的合

习近平参观美国塔科马市林肯中学

据新华社美国西雅图9月23日电 (记者 郝亚琳 王凡) 国家主席习近平23日参观美国塔科马市林肯中学。

下午5时10分许,当习近平和夫人彭丽媛乘车来到林肯中学时,塔科马市市长史蒂克兰德和林肯中学校长埃博文早已迎候在校门前。史蒂克兰德市长欢迎习近平21年后作为中国国家主席再次访问塔科马市。学生代表向习近平夫妇献花,手持中美两国国旗的孩子们在道路

两旁热烈欢迎习近平夫妇。习近平向林肯中学赠送了介绍中国的图书、乒乓球桌以及球具。习近平强调,希望两国青少年加强交流,增进友谊,继续为中美关系这座大厦添砖加瓦。希望这些关于中国的书籍能成为你们眺望中国的窗口。读万卷书,还要行万里路。也欢迎大家多到中国走走看看,体验和感知中国,更全面、更深刻地了解中国,认识中国,喜爱中国。习近平讲话中,全场师生不时起立,爆发出激动的欢呼声。

麦加踩踏事故已确认717人死亡 暂无中国公民伤亡报告

据新华社利雅得9月24日电 (记者 王波) 24日发生的沙特麦加穆斯林朝觐踩踏事故已导致至少717人死亡、800多人受伤。另据中国驻吉达总领馆证实,目前还没有有关中国朝觐者伤亡的报告。

沙特民防总局发言人说,当地时间9时左右,大批朝觐者从距离麦加数公里的米纳帐篷城步行向射石驱鬼仪式地杰马拉特进发,快到目的地时,人群发生拥挤和推挤,最终导致踩踏事故发生。

沙特卫生大臣法利赫说,初步调查显示,事故是由于人群拥挤和一些朝觐者未按照疏导要求行事所致,最终调查结果将很快对外公布。

徐州市中心医院
XUZHOU CENTRAL HOSPITAL

国家三级甲等医院 全国改革创新医院 全国百姓放心百佳示范医院 枣庄市职工医保、居民医保联网结算单位
更多就医信息请拨打0516-96120或登录www.xzch.cn 转诊咨询电话: 0516-83956550 18052198687

四旬男子肚大如球 布加氏综合征!

徐州市中心医院专家: 布加氏综合征容易误诊误治 介入微创是首选治疗方法

田志龙
血、甲、疝、微创外科主任 主任医师 外科学硕士

生活中,我们常听到肝炎、肝硬化、肝腹水、下肢静脉曲张,却很少知道还有个病叫做布加氏综合征。然而医学专家介绍,布加氏综合征在临床症状上多与肝炎等病类似,容易被忽略,更容易被误诊,由此被称为肝炎的“姐妹病”。

“很多病人因为误诊而耽搁了治疗时机,损害了健康,其实,如能及早发现和诊治,布加氏综合征也并非难以攻克。”市中心医院血、甲、疝、微创外科主任田志龙这样告诉记者。

究竟布加氏综合征是一种怎样的罕见病?目前有哪些有效的诊疗方法?记者就此专访了田志龙主任。

布加氏综合征: 一种罕见的血管源性疾病

家住淮安的张先生今年40岁,身体一直比较健康,单位的例行体检从来都没发现过异常。不过,去年年初开始,张先生惊讶地发现自己的肚子正在慢慢变大,双腿也明显肿胀并伴有明显的静脉曲张。

当他到当地医院检查时被诊断为“大隐静脉曲张”,医生为其做了曲张静脉结扎手术。然而出乎意料的是,手术后,王先生肿胀的双腿非但没有消肿,反而肿得更厉害。而且,他的肚子又增大了一圈,腹壁上也出现了许多曲张的静脉血管。

他赶紧跑到医院再做检查,这次发现他的肝功异常,肝脾肿大,同时有中量腹水。医生据此将他诊断为“门脉高压症”,给予药物治疗,但效果不佳。

眼见着自己的肚子越来越大,像在身上绑着一个篮球,双腿也肿胀得粗了好几圈,腿上爬满了类似小蚯蚓的静脉曲张……张先生心里又急又怕,生怕自己得了什么难以治愈的怪病,到处托朋友打听可靠的医院和专家。

最后,张先生找到了徐州市中心医院血管科的田志龙主任。田志龙主任详细询问了他的病情后,又经检查肝脏及下腔静脉彩超,指出张先生患的是布加氏综合征。

接下来,田志龙主任为张先生进行了下腔静脉球囊扩张+支架植入术,很快,张先生的病情好转,顺利出院。

所谓布加氏综合征,指的是什么病呢?田志龙主任介绍说,布加氏综合征是一种罕见疑难病,也是一种血管源性疾病。简单通俗地讲,就是肝脏血液回流心脏经过的血管窄了或者闭塞了所导致的疾病。

“在医学上,肝硬化、肝腹水、下肢静脉曲张都是中国人常见的疾病。许多治疗都是针对肝硬化、肝腹水、下肢静脉曲张这些症状进行处理,但是这些治疗却对其中一部分的患者没有效果。原因就在于这些患者都没有找到真正导致肝硬化、肝腹水、下肢静脉曲张的‘元凶’——布加氏综合征。”

至于导致布加氏综合征的原因究竟是什么,田志龙主任表示:“其实真正的原因并没有很明确,包括先天性的病变、服用中药、避孕药、骨髓增生性疾病等都会导致布加,所以并没有很好的预防办法。”

临床误诊率高达83.6%

“据统计,布加氏综合征病误诊率高达83.6%。有的将其当作肝硬化治疗几十年,还有的将其诊断为肾炎、心包炎、腹膜炎,少数人还被误诊为大隐静脉曲张、精索静脉曲张而做了手术。”田志龙主任说,布加氏综合征的误诊、误治给患者带来了不必要的痛苦,甚至被业界称之为“躲藏在背后的凶手”。

之所以有如此高的误诊率,究其原因与布加氏综合征的临床症状有关。据了解,布加氏综合征多表现为下肢浅静脉曲张、活动后足踝部肿胀、下肢肿胀色素沉着、慢性溃疡、腹部不适或疼痛、上消化道出血、黑便或顽固性腹水黄疸等,还有的表现为不孕不育及女性月经紊乱等盆腔淤血症状。体检可有肝脾肿大、腹水、黄疸并伴有胸、腹壁,特别是背部、腰部及双侧下肢静脉曲张。

“因为症状和肝炎所致肝硬化门脉高压的症状一样,一部分布加氏综合征患者,特别是同时有大三阳、小三阳的患者,都会被简单地诊断为肝炎所致肝硬化、腹水、下肢静脉曲张等而没有得到及时的病因治疗,所以容易导致误诊误治。”

血管造影和血管内测压: 诊断布加氏综合征的“金标准”

田志龙主任介绍说,虽然布加氏综合征属于一种血管的良性病变,但是却会导致肝脏的瘀血肿大、肝硬化,最终出现不可逆转的门脉高压、消化道出血及肝功能衰竭,明显地降低生活质量,影响了寿命。

因此如果能及时得到正确的诊治,患者预后是很好的。对于大量腹水的患者,可以有立竿见影的效果,明显地减少腹水。但是如果患者被误诊为普通的肝炎所致肝硬化,仅仅行对肝硬化的治疗,忽略了这一系列症状的真凶,从而延误了治疗,将会导致布加氏综合征致死的肝脏瘀血肿大,逐渐发展为不可逆的瘀血性肝硬化,从而引发肝硬化、门脉高压、消化道出血、肝腹水等,影响了寿命。

“虽说布加氏综合征临床症状比较隐匿,但还是没办法帮助发现和诊断的。”田志龙主任解释说,对于布加氏综合征的检查很简单,只需要在进行肝胆胰脾彩超检查时多检查一项肝静脉和下腔静脉就可以及时地筛查诊断出来了。

特别是对于肝硬化、肝腹水、下肢静脉曲张的患者,患者本人和接诊的医生都要多想到布加氏综合征这个躲藏在背后的凶手。在做检查时多检查一下肝静脉和下腔静脉,就能够及早把布加氏综合征这个元凶揪出来,早日“绳之于法”。

对于怀疑是布加氏综合征的患者,行增强CT检查可以进一步了解肝脏回流入心脏的血管的情况。而介入微创的血管造影和血管内测压,则是公认的诊断布加氏综合征的“金标准”。

首选介入治疗或介入和手术联合治疗

在针对布加氏综合征治疗方面,田志龙主任这样告诉记者:“这在医学界是有名的‘外科禁区’,因为布加氏综合征的手术部位分布着大小血管、各种重要器官密集,治疗难度大,预后差,这让布加氏综合征一直缺少安全、有效的治疗方法。”

具体说来,目前治疗布加氏综合征的方法主要有以下几种:首先是外科治疗。主要是在门静脉和下腔静脉之间搭建“一座桥”,让血液进入门静脉后不经肝直接流入下腔静脉而进入右心房。这样的好处是能缓解门脉压力,改善下腔静脉阻塞症状。但血液不经肝脏过滤直接进入右心房,不符合生理原理。

“血液不经肝脏,肝脏会因缺少‘营养’而逐渐肝硬化。”田志龙主任说,外科手术操作复杂,术中下腔静脉切开出血量大,短期内容易致失血性休克,手术后恢复也慢,因此手术风险是很大的。

其次是介入治疗。由于介入放射学的不断发展,介入治疗已成为布加氏综合征的主要治疗方式。比如第二肝门重建术是对付天生布加氏综合征的一种介入治疗方法。它是在肝段下腔静脉与肝静脉之间重新建立通道,打通原先闭塞的肝静脉流出道。一来它可让血液像原来一样经过肝脏,遵循人体生理要求,二来它能继续提供血液给肝脏,避免肝脏进一步损伤。田志龙主任说,由布加氏综合征引发的肝淤血、门脉高压等情况也能因此得到基本解决。

除了第二肝门重建,目前治疗布加氏综合征常使用的介入治疗方法还有经皮下腔静脉破膜、球囊导管扩张、内置支架术等。介入手术后一般需要配合长期抗凝治疗,定期复查。

再次是肝移植。对于重症布加氏综合征患者,合并肝功能衰竭、肝肾综合征或严重继发性肝硬化病例,原位肝移植术可能为唯一有效的治疗方法。不过,据文献资料,1976年以来,布加氏综合征的肝移植治疗的远期效果并不理想,三年累积生存率仅为54%。

田志龙主任指出:“能同时缓解门静脉和下肢静脉曲张的方法是最佳方法,目前首选介入治疗或介入和手术联合治疗。只有对于少部分介入不能治疗的患者才会考虑外科,甚至是肝移植的治疗。”